明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第752期 | 2025年1月11日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆 家人之间的故事。

当年他们在我伤口处撒盐

2004 年,因为我修炼法轮功,曾进京上访,中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官,他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前,我被中共警察 绑架到看守所。丈夫为了追求 所谓前途和幸福,在我被中共 邪党迫害最艰难的时候,抛弃

了我和孩子。丈夫到法院起诉与我 离婚,法官到看守所里宣判离婚。 婆家的大姑姐与大伯哥们纷纷给丈 夫写假欠条,目地是让我净身出 户,最后楼房与承包的山都归丈夫 所有。在最艰难时刻,他们在我伤 口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日,冬 天没钱交取暖费。为了供孩子上 学,我把首饰、集邮等值钱的东西 都变卖了,每月还得还房贷,我父 母与姐妹都在帮助我渡难关。有一 次,我兜里仅有的五元钱丢了,哭 的好伤心……

真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间,还完了 房贷,我退休了,儿子大学毕业也 上班了。这时,丈夫在外地混不下 去了,要回家。

大姑姐劝我说:"我弟弟说,这回回家不走了,谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了,你们好好过日子吧。"我问大姑姐:"姐,你还记的我是为什么修的大法吗?"我说:"我生孩子是夏天,月子里就得了产后风,当时浑身骨头缝都痛,在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功,修炼后病才好的。你也知道,当年我爹患了胃癌,医院大夫说已转移到淋巴,只能活半年了。我爹修法轮功后三个月,身体就康复修炼法轮功后三个月,身体就康复,随近一个月,身体就压压,人。是恋子,人。是恋悲的大法师父救了。我们对大法和师父的感恩!"

我又说:"如果我不修大法,我不会给你弟弟开门的。我看他可怜,看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考,如果是你,会怎么做?"她坦白的说:"如果我是你,我是不会原谅我丈夫的!"我说:"这就是常人与修炼人的区别,你弟弟是跟我修的大法沾光了。"

是真、善、忍融化了我内心对 婆家人的坚冰。

大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服, 我就

买点东西去看她。渐渐的,大姑姐也能听我讲大法真相了。 我就送她《九评共产党》、师父讲法、《忆师恩》的录音卡给她听。终于有一天,她说: "我什么都明白了!"

从那起,大姑姐就开始念诵:"法轮大法好,真善忍好"。这几年,她每天都诚心的念,并说她受益了。

三年了,明白真相的大姑姐开始听大法师父的讲法录音了。虽然她还没有正式开始修炼,但受益良多。她身体出现

不舒服时,就听师父讲法,有时听到后半夜。她说:"听师父讲法,身体就好了,大法真神!每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。"

疫情解封后,我给她送去了师 父发表的经文《为什么会有人类》 和真相期刊。看到她原来黑黑的脸 现在变的从里往外透着红,满脸笑 容。我说:"你比以前年轻了!"

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯:只要在家没事或出门之前,就在心中虔诚的默念:"法轮大法好,真善忍好。"

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表,开启中国民众精神觉醒之路,迄今已有超过 4.39 亿中国人,不齿与中共为伍,在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织(即"三退")。

2025年1月11日

2

在三退大潮中,许多法轮功学 员作为三退义工,打电话给中国大 陆民众,帮助他们看清中共十恶俱 全的本质,从而分清善恶,退出中 共组织。

一次,退党义工打通一个北京的电话,告诉对方: "老天要灭中共了,您在网上搜索一下贵州'藏字石',这是老天在昭告人,石头都说话了,老天要惩罚它了,退出党、团、队组织,会得到神佛护佑,保平安。"

对方说: "别跟我说这个,你 这是策反我,让我叛党。你知道我







是干什么的吗?我是一个大校。"他还说:"我不用你给我保平安,我们家祖辈几代人都是信佛的,都是平安的,不用了。"

义工说: "您几代都信佛,一定是善良的好人。既然您是大校,您一定知道不少共产党做的坏事,可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡,八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生,九九年迫害法轮功,活摘器官,这些您都知道吧?"

大校答说这些他都知道。

义工: "您看,它做了这么多坏事,你要是和它站在一起,是好人还是坏人呢?信佛的人都知道,善恶有报是天理,老天一定会惩罚它。您一边信着神佛,一边又举着拳头把命献给无神论的党;跟它站在一起,就是助纣为虐,也得替它背黑锅,成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起,您不觉得对您自己是种侮辱吗?"

大校立马说: "哎呀,你要这么说,我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。" ◇

天津法轮功学员被迫害简讯

天津市宝坻区法轮功学员王文 果被绑架

2025年1月5日,天津市宝 坻区法轮功学员王文果(女,62 岁)被绑架,多名警察上门将大法 书籍和很多个人物品抄走,现得知 被非法拘禁在宝坻公安分局二院。

天津市滨海新区大港地区各派 出所警察骚扰法轮功学员

2025年1月1日开始,中国新将至,天津市滨海新区大港地区各派出所警察(胜利、板厂、古林等派出所),挨家挨户骚扰法轮功学员,搅扰修心向善的法轮功修炼者正常生活,给遵循真、善、忍原则做人的法轮功学员的本人及家庭



造成了伤害。

天津滨海新区多名法轮功学员 被骚扰

2025年1月1日晚,天津滨 海新区塘沽渤海石油南疆派出所警 察分别骚扰法轮功学员李文芳、张 慧珍、张枫、郑玉娟,并要求配合 他们工作说不练了,被法轮功学员 们拒绝。

主管警察梁程: 17822320159 ◇

🎉 您知道吗? 🥞

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇